Tlačová správa

Dvadsaťtisíc detí objaví spolu s Ovečkou rozprávkový svet zdravej výživy
                                                                                                           V Bratislave, 28.10.2009

Ovečka je názov detského osvetového projektu, ktorý si dáva za cieľ edukovať deti v najútlejšom veku a kreatívnou zážitkovou formou a pre deti zrozumiteľnou rečou priniesť informácie o správnych návykoch, zdravej životospráve a správnej skladbe stravy. Intenzívnou prácou v teréne – priamo na školách a škôlkach na celom území Slovenska tak bude môcť byť hravou zábavnou formou edukovaných takmer dvadsaťtisíc detí.  

Hlavnou myšlienkou osvetového projektu, venovaného boju proti detskej obezite a podpore zdravého životného štýlu a správnej výživy, je citácia Globálnej stratégie pre výživu, telesný pohyb a zdravie, WHO, Ženeva: „Viac ako polovica dospelých a každé piate dieťa v Európe trpí vysokou nadváhou. Tretina z nich obézna už je, zvyšok sa ňou rýchlo stáva. Približne 22 miliónov detí v EÚ má nadváhu, pričom 5 miliónov z nich trpí obezitou. Vysoká nadváha a obezita predstavujú veľkú hrozbu medzi civilizačnými ochoreniami 21. storočia. Viac ako milión úmrtí v Európe je spôsobených dôsledkom nadváhy a obezity.“
Je neskoro začínať s osvetou dospelých. Zdravé návyky si človek totiž buduje už od útleho veku. Atraktívna forma podania informácie, jej jednoduchosť a zrozumiteľnosť sú v tomto smere kľúčovými. Okrem interaktívneho detského web portálu www.ovecky.sk tvorí najintenzívnejšiu časť projektu práve práca s deťmi v teréne – priamo na školách a škôlkach na celom území Slovenska. 

V prvej fáze projektu, október 2009 – december 2010, by malo byť v rámci intenzívnej práce v teréne navštívených 100 materských a základných škôl na celom území Slovenska a vyškolených takmer 20 000 detí vo veku 3 – 9 rokov. Škôlkari a žiaci prvého stupňa základných škôl tak budú môcť prostredníctvom interaktívneho výkladu vo forme rozprávok, tanca, pesničiek a divadielka pochopiť a osvojiť si „dospelé pravdy“ a informácie o zdravej výžive a správnych návykoch, ktoré sú pre ich ďalší zdravý vývoj nevyhnutné.  
Súčasťou osvetového projektu je aj súťaž o najzdravšiu triedu pre žiakov materských škôl a žiakov prvého stupňa základných škôl. Dve triedy vyhrajú zdravú školu v prírode, avšak ostatné deti majú možnosť vyhrať množstvo ďalších skvelých cien pre seba, svoju rodinu i svoju pani učiteľku. 

Projekt sa realizuje v spolupráci s Kanceláriou WHO na Slovensku, Asociáciou všeobecných lekárov pre deti a dorast SR a Slovenskou spoločnosťou všeobecného praktického lekárstva. 

Projekt sa realizuje vďaka finančnej podpore Bryndziarne a syrárne Zvolenská Slatina, ktorá tak napĺňa svoju stratégiu spoločenskej zodpovednosti.
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